

天氣熱

也要冒險去一下，來博得別人

得令人難受，自然就會令人想到去

水裡泡泡，以消炎暑。

居住在都市裡的人，只

有到游泳池裡去游泳，而鄉村裡河

流較多就比較方便得多

了。農友們隨時都可到水裡去玩一

不是生命馬上就完全停止，只不過是暫時的窒息罷了。這時

呼吸暫時停止，身體發冷，口腔和鼻腔內滿含泡沫，呈昏迷

了。農友們隨時都可到水裡去玩一

這時就要趕快將患者移到空氣

新鮮之處，脫去濕衣服，以手帕纏於指上，插入他的口中，拭淨污泥和穢物，並使他伏臥

了水時；於是自己就也下了河水

涼散，由皮膚上一直滲透到內

部，這舒服勁兒，真非言語所能形容的。

溺水急救初步

群康

炸油圈與煎餅

宋申蕃

二、煎餅

材料：麵粉

一杯，發粉一茶匙半，牛奶四分之一杯，黃油二匙，白糖六湯匙。

現在市面上賣的脫脂奶粉和黃油(Butter oil)價錢很便宜，並且營養價值很高，最適合兒童生長和發育的需要。除去用水沖成牛奶奶喝以外，尚可利用作點心，既美味又營養。現在介紹兩種用以上各種原料所作的點心，各位不妨試試看。

一、炸油圈

脂奶粉沖成牛奶，以三分之一杯加在蛋油糖混合物內攪勻後

作法：

①把蛋、黃油和白糖混合

打勻。

②麵粉發粉混勻。

③將麵粉與牛奶相間加入合物內。④把麵粉取出放在有

麵粉的木板上，趕成約○、七

公分厚之麵片，用大小兩個圓

形鐵筒蓋，把麵片切成一個個

用湯匙倒在鍋內成圓形的小餅

鹽、香草粉、混合均勻。②蛋

上面放少量的黃油，把麵糊

與黃油白糖打攪混合。③將脫

(一次用兩湯匙麵糊即可)，

油、黃油皆可)中炸至淺黃色。

煎至焦黃，翻面再煎。

癩子(粒仔)

薑

病，營養不良，精神疲憊，和體力虛弱

等。也是引起癩子的原因，清潔健康的

人，是不會長癩子的。所以要免除生癩，就要注意清潔和營養。癩子普通的治療法，是在癩

生癩子(粒仔)它初起時注意清潔和營養。癩子普通的治療法，是在癩

癩是皮膚上一塊硬粒，慢慢的變成既紅且痛的硬塊，流出濃漿，立刻疼痛就停止，普通在幾天

或數週以後，才由硬變軟，癩頂黃點自然破裂，流出濃漿，避免濃漿流在健全的皮膚上，以免引起新的癩

裂，流出濃漿，立刻疼痛就停止，普通在幾天

，並且要小心千萬不要把濃漿中的細菌擠入血

液裡去，以免引起敗血症，如果始終不能自行破裂，或接二連三地生出癩子來，都就得請教

好勝，就是很危險的急流裡，

，請注意本刊以後的事稿。

施行人工呼吸的詳細方法

，同時以軟布摩擦身體各部的皮膚，並給以熱茶、咖啡等飲料，以興奮他的精神，稍候蘇醒後，再趕快請醫診治。

但是每年夏天因游泳而死的事，常有發生，而這些枉死的人，多半是善於游泳和不識水性的人。因為會游泳的，自以為游得很好，於是就自傲，

水裡泡泡，後，就想在水上游一下，在學習的時間，如無人指導，又沒人照顧，這就很容易發生危

險。



癩子(粒仔)

薑

病，營養不良，精神疲憊，和體力虛弱等。也是引起癩子的原因，清潔健康的

人，是不會長癩子的。所以要免除生癩，就要

注意清潔和營養。癩子普通的治療法，是在癩

癩是皮膚上一塊硬粒，慢慢的變成既紅且痛的硬塊，流出濃漿，避免濃漿流在健全的皮膚上，以免引起新的癩

裂，流出濃漿，立刻疼痛就停止，普通在幾天

或數週以後，才由硬變軟，癩頂黃點自然破裂，流出濃漿，立刻疼痛就停止，普通在幾天

，並且要小心千萬不要把濃漿中的細菌擠入血

液裡去，以免引起敗血症，如果始終不能自行

破裂，或接二連三地生出癩子來，都就得請教

都易引起癩子的生長。他如糖尿病，慢性腎臟

外科醫生。